
Legal Centre Lesvos Ετήσια Έκθεση 2022

Το 2022 το Legal Centre Lesvos (LCL) παρείχε δωρεάν νομικές πληροφορίες και συνδρομή σε 377 υποθέσεις
ατόμων και οικογενειών στη διαδικασία ασύλου, οι οποίες περιελάμβαναν: εκπροσώπηση ενώπιον της Υπηρεσίας
Ασύλου, των Επιτροπών Προσφυγών και των Διοικητικών Δικαστηρίων, πραγματοποίηση ατομικής συμβουλευτικής
και ενημερωτικών συναντήσεων για την παροχή πληροφοριών σχετικά με τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις στο
πλαίσιο της νομοθεσίας για την υποδοχή και το άσυλο, κατάρτιση υπομνημάτων προς υποστήριξη των αιτήσεων
ασύλου- τόσο για το παραδεκτό όσο και για την ουσία των αιτήσεων-, παροχή πληροφοριών σχετικά με το
περιεχόμενο των απορριπτικών αποφάσεων διεθνούς προστασίας και παροχή πληροφοριών σχετικά με τους λόγους
προσφυγής, καταγραφή μεταγενέστερων αιτήσεων διεθνούς προστασίας και αιτήσεις επανένωσης με μέλη
οικογενειών σε άλλα κράτη μέλη της Ευρωπαϊκής Ένωσης (ΕΕ) βάσει του κανονισμού Δουβλίνο ΙΙΙ. Εκτός από τα
παραπάνω, το 2022 το Legal Centre Lesvos παρείχε νομική συνδρομή σε περισσότερους από 800 πρόσφατα
αφιχθέντες αιτούντες, προκειμένου να διασφαλιστεί η πρόσβασή τους στη διαδικασία ασύλου. Επιπλέον, την ίδια
χρονιά το Legal Centre Lesvos υποστήριξε ενώπιον της Υπηρεσίας Υποδοχής και Ταυτοποίησης (ΥΠΥΤ) και των
αστυνομικών αρχών την άρση του γεωγραφικού περιορισμού ατόμων με ειδικές ιατρικές ανάγκες, παρέπεμψε
υποθέσεις σε αρμόδιους οργανισμούς και φορείς ώστε να διασφαλιστεί ασφαλής στέγαση, υγειονομική περίθαλψη,
ψυχολογική και ψυχοκοινωνική υποστήριξη και εκπροσώπησε εντολείς σε ποινικά και διοικητικά δικαστήρια καθώς
και σε άλλες διαδικασίες ενώπιον των αρχών. Το Legal Centre Lesvos συνέχισε να παρακολουθεί και να τεκμηριώνει
παραβιάσεις των ανθρωπίνων δικαιωμάτων δημοσιεύοντας πολυάριθμες εκθέσεις, συμμετέχοντας σε πρωτοβουλίες
συνηγορίας και προσφεύγοντας ενώπιον του Ευρωπαϊκού Δικαστηρίου Δικαιωμάτων του Ανθρώπου (ΕΔΔΑ).

Από τα άτομα που έλαβαν τις υπηρεσίες του Legal Centre Lesvos το 2022, περίπου το 43% ήταν υπήκοοι
Αφγανιστάν, το 14,9% Σομαλίας , το 8% Συρίας, το 7,4% Λαϊκής Δημοκρατίας του Κονγκό και το 6,1% Σιέρα
Λεόνε. Τα υπόλοιπα άτομα που είχαν πρόσβαση στις υπηρεσίες του Legal Centre Lesvos την περίοδο αυτή
προέρχονταν από το Καμερούν, την Ερυθραία, την Αιθιοπία, το Ιράν, το Ιράκ, το Κονγκό, το Σουδάν, τη Νιγηρία,
τη Γουινέα, το Μάλι, την Παλαιστίνη, το Μαρόκο, την Γκάμπια, την Μπουρκίνα Φάσο, τη Ζιμπάμπουε, το
Τζιμπουτί, το Τατζικιστάν, την Υεμένη ή ήταν ανιθαγενείς.

Το 87,4% των ατόμων αυτών στεγάστηκε στην Κλειστή Ελεγχόμενη Δομή (ΚΕΔ) Λέσβου στον Καρά Τεπέ, το
2,2% σε καταλύματα της οργάνωσης «Ηλιαχτίδα» και το 8,5% σε ιδιωτικά ή άλλα καταλύματα στο νησί.

Το Legal Centre Lesvos συνέδραμε άτομα και οικογένειες που ανήκαν σε ιδιαίτερα ευάλωτες ομάδες,
συμπεριλαμβανομένων εγκύων γυναικών, γυναικών που γέννησαν πρόσφατα, ασυνόδευτων ανηλίκων, ατόμων με
αναπηρία, ατόμων που πάσχουν από σοβαρές ασθένειες, επιζώντων βασανιστηρίων και σεξουαλικών επιθέσεων,
μονογονεϊκών οικογενειών με ανήλικα παιδιά, ηλικιωμένων, ατόμων που πάσχουν από διαταραχή μετατραυματικού
στρες και επιζώντων άλλων σοβαρών μορφών ψυχολογικής, σωματικής ή σεξουαλικής βίας ή εκμετάλλευσης.

Οι δράσεις του Legal Centre Lesvos έλαβαν χώρα από μια ομάδα διερμηνέων, δικηγόρων, νομικά εκπαιδευμένων
εθελοντών-χειριστών υποθέσεων και ατόμων που εργάζονται σε θέματα συνηγορίας, επικοινωνίας και συντονισμού.
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1. Διαχείριση Υποθέσεων και Νομική Συνδρομή

➢ Tο 2022, το Legal Centre Lesvos παρείχε εξατομικευμένες νομικές πληροφορίες και συνδρομή σε 377
υποθέσεις, συμπεριλαμβανομένων 134 οικογενειών, μέσω των νομικά εκπαιδευμένων εθελοντών-χειριστών
υποθέσεων και των δικηγόρων του αντιστοίχως.

➢ Οι δικηγόροι του Legal Centre Lesvos εκπροσώπησαν, κατά μέσο όρο, 5 άτομα ανά μήνα στη
διαδικασία ασύλου, συνοδεύοντάς τα στις συνεντεύξεις ασύλου και υποβάλλοντας υπομνήματα προς
υποστήριξη των αιτήσεών τους.

➢ Το Legal Centre Lesvos εκπροσώπησε 2 οικογένειες σε αιτήσεις οικογενειακής επανένωσης βάσει του
κανονισμού Δουβλίνο ΙΙΙ. Μια υπόθεση με επιτυχή έκβαση αφορούσε έφηβο από τη Σομαλία, ο οποίος είχε
καταγραφεί ως ανήλικος όταν έφτασε στη Λέσβο, αλλά στη συνέχεια επαναξιολογήθηκε ως ενήλικος μετά
από μια επιφανειακή διαδικασία εκτίμησης ηλικίας. Παρουσίασε κατά αυτής της απόφασης ένα
επικυρωμένο, πρωτότυπο πιστοποιητικό γέννησης που αποδείκνυε ότι ήταν ανήλικος , το οποίο
απορρίφθηκε από τις ελληνικές αρχές. Ωστόσο, μετά από συνηγορία του LCL, η Γερμανία τον αναγνώρισε
ως ανήλικο και οργάνωσε τη μεταφορά του. Τον Δεκέμβριο του 2022 επανενώθηκε με την αδελφή του στη
Γερμανία.

➢ Το 2022, το Legal Centre Lesvos εκπροσώπησε συνολικά 58 άτομα για την άσκηση προσφυγής κατά
απορριπτικών αποφάσεων επί αιτήσεων ασύλου ενώπιον των Επιτροπών Προσφυγών και για την άσκηση
αίτησης ακύρωσης κατά δευτεροβάθμιων απορριπτικών αποφάσεων των Επιτροπών Προσφυγών ενώπιον
των αρμόδιων διοικητικών δικαστηρίων.

➢ Το 2022, το Legal Centre Lesvos διοργάνωσε ομαδικές ενημερωτικές συνεδρίες, οι οποίες
απευθύνθηκαν σε περισσότερα από 68 άτομα. Οι εν λόγω ενημερωτικές συνεδρίες πραγματοποιήθηκαν
κυρίως σε νεοαφιχθέντες στη Λέσβο που υπόκεινται σε ταχεία διαδικασία ασύλου, δίνοντας τη
δυνατότητα στα άτομα αυτά να λάβουν βασικές πληροφορίες σχετικά με τα δικαιώματά τους πριν από
τις συνεντεύξεις ασύλου.

➢ Το Legal Centre Lesvos παρέπεμψε πάνω από 60 άτομα που έλαβαν τις υπηρεσίες του, σε εναλλακτικά
καταλύματα στη Μυτιλήνη και στην ηπειρωτική χώρα, καθώς και σε ιατρικές, ψυχοκοινωνικές ή άλλες
υπηρεσίες υποστήριξης.

➢ Επιπλέον, εκτός από την καθημερινή νομική συνδρομή που παρέχεται στα γραφεία του, το LCL παρείχε
επείγουσα νομική συνδρομή μέσω των δικηγόρων του σε πρόσφατα αφιχθέντες, μη καταγεγραμμένους
αιτούντες, προκειμένου να διασφαλιστεί η πρόσβασή τους στη διαδικασία ασύλου. Η υποστήριξη αυτή
πραγματοποιήθηκε σε στενό συντονισμό με τις Αρχές, την Ύπατη Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους
Πρόσφυγες και τους Γιατρούς Χωρίς Σύνορα (MSF) και εξασφάλισε όχι μόνο την πρόσβαση σε νομική
συνδρομή και στη διαδικασία ασύλου, αλλά και την αναγκαία ιατρική ή/και ψυχολογική υποστήριξη.
Περισσότερα από 800 άτομα υποστηρίχθηκαν επιτυχώς από το LCL το 2022 στην άσκηση του
δικαιώματός τους να υποβάλουν αίτηση ασύλου στην Ελλάδα.
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2. Συνηγορία και Υποστήριξη ενώπιον των Ελληνικών και Διεθνών Δικαστικών Αρχών (Strategic
Litigation)

● Το 2022, το Legal Centre Lesvos συνέχισε να καταγράφει και να καταγγέλλει τις παραβιάσεις
των ανθρωπίνων δικαιωμάτων στα θαλάσσια σύνορα του Αιγαίου, ενώ προχώρησε στις
ακόλουθες νομικές ενέργειες:

➢ Υποβολή αναφοράς στον Ειδικό Εισηγητή των Ηνωμένων Εθνών για την Κατάσταση των
Υπερασπιστών των Ανθρωπίνων Δικαιωμάτων σχετικά με την ευρεία και ασαφή εφαρμογή της
ελληνικής νομοθεσίας κατά της διακίνησης ανθρώπων, η οποία χρησιμοποιείται για την
ποινικοποίηση ατόμων και οργανώσεων που καταγράφουν και αναφέρουν παραβιάσεις των
ανθρωπίνων δικαιωμάτων στο Αιγαίο,

➢ Yποβολή αναφοράς στον Ειδικό Εισηγητή των Ηνωμένων Εθνών κατά των Βασανιστηρίων, όπου
καταδεικνύεται ότι η παράνομη πρακτική των συστηματικών επαναπροωθήσεων στην περιοχή του
Αιγαίου ισοδυναμεί με βασανιστήρια, τόσο σύμφωνα με το διεθνές όσο και το ελληνικό δίκαιο,

➢ Τον Φεβρουάριο του 2022, το Legal Centre Lesvos κατέθεσε αίτηση ασφαλιστικών μέτρων στο
ΕΔΔΑ για την εκπροσώπηση πρόσφατα αφιχθέντων αιτούντων άσυλο πριν την καταγραφή τους, ώστε
να διασφαλιστεί η πρόσβαση σε επείγουσα ιατρική περίθαλψη και στη διαδικασία ασύλου. Κάνοντας εν
μέρει δεκτή την αίτηση, το ΕΔΔΑ αναγνώρισε τον άμεσο κίνδυνο ανεπανόρθωτης βλάβης των
αιτούντων. Οι προσφεύγοντες καταγράφηκαν στη συνέχεια στην Ελλάδα ως αιτούντες άσυλο.

● Το 2022, το LCL συνέχισε να εκπροσωπεί ενώπιον του ΕΔΔΑ υποθέσεις, για τις οποίες είχαν κατατεθεί
προσφυγές τα προηγούμενα έτη. Πέντε προσφυγές που κατέθεσε το LCL στο ΕΔΔΑ το 2021 είχαν
κοινοποιηθεί από το Δικαστήριο στην Ελλάδα στα τέλη του 2021, και η εξέταση των υποθέσεων αυτών
συνεχίστηκε καθ' όλη τη διάρκεια του 2022.

➢ Δύο από αυτές τις υποθέσεις, η S.A.A. και άλλοι κατά Ελλάδας και η H.T. και άλλοι κατά Ελλάδας,
αφορούν την εκπροσώπηση επιζώντων ομαδικών απελάσεων από την Ελλάδα στην Τουρκία, στις οποίες
οι προσφεύγοντες υποστηρίζουν ότι υπήρξαν παραβιάσεις των άρθρων 2, 3, 5 και 13 της ΕΣΔΑ. Αρκετά
ακαδημαϊκά ιδρύματα, οργανώσεις ανθρωπίνων δικαιωμάτων και νομικές οργανώσεις κατέθεσαν
παρέμβαση ως τρίτα μέρη προς υποστήριξη και των δύο υποθέσεων στα μέσα του 2022. Η Ύπατη
Αρμοστεία του ΟΗΕ για τους Πρόσφυγες κατέθεσε επιπλέον παρέμβαση τρίτου προς υποστήριξη των
προσφευγόντων στην υπόθεση S.A.A. και άλλοι κατά Ελλάδας. Τον Σεπτέμβριο του 2022, οι δικηγόροι
του Legal Centre Lesvos υπέβαλαν, σε απάντηση των παρατηρήσεων της ελληνικής κυβέρνησης, τις
γραπτές παρατηρήσεις των προσφευγόντων σχετικά με το παραδεκτό και την ουσία της υπόθεσης και τις
αξιώσεις τους για δίκαιη ικανοποίηση.

➢ Άλλες τρεις υποθέσεις που είχαν αρχικά υποβληθεί από το Legal Centre Lesvos στο ΕΔΔΑ σύμφωνα με το
άρθρο 39 του κανονισμού του δικαστηρίου (αιτήσεις για ασφαλιστικά μέτρα) κοινοποιήθηκαν επίσης στην
Ελλάδα μετά την υποβολή αποδεικτικών στοιχείων από τους προσφεύγοντες που αποδείκνυαν ότι το
ελληνικό κράτος δεν είχε συμμορφωθεί με την απόφαση του ΕΔΔΑ για τη χορήγηση των προσωρινών
μέτρων. Επιπλέον το Δικαστήριο υποδείκνυε στο ελληνικό κράτος να διασφαλίσει στους προσφεύγοντες
συνθήκες υγειονομικής περίθαλψης και διαβίωσης συμβατές με το άρθρο 3 της ΕΣΔΑ. Οι τρεις αυτές
υποθέσεις αφορούν άτομα που στερήθηκαν αναγκαίας ιατρικής περίθαλψης, μη διαθέσιμης στο νησί της
Λέσβου, και των οποίων η κατάσταση επιδεινώθηκε την περίοδο που η ύπαρξη γεωγραφικού περιορισμού
τους εμπόδιζε να ταξιδέψουν εκτός νησιού. Τον Αύγουστο και τον Σεπτέμβριο του 2022, οι δικηγόροι του
Legal Centre Lesvos υπέβαλαν τις γραπτές παρατηρήσεις των προσφευγόντων στο ΕΔΔΑ ως απάντηση
στις παρατηρήσεις της ελληνικής κυβέρνησης.
➢ Οι αποφάσεις για τις ανωτέρω πέντε υποθέσεις,ενώπιον του ΕΔΔΑ εκκρεμούν.
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● Το Legal Centre Lesvos ανέλαβε την εκπροσώπηση σε διάφορα θέματα υπεράσπισης των δικαιωμάτων των
μεταναστών/μεταναστριών, όπως:

➢ Εκπροσώπηση ατόμων, που τα ίδια είχαν πέσει θύματα διακίνησης και αντιμετώπιζαν κατηγορίες
για διακίνηση κατά την είσοδό τους στην Ελλάδα, κατά παράβαση του Πρωτοκόλλου του ΟΗΕ για
τη διακίνηση μεταναστών:
■ 8 Δεκεμβρίου 2022: Εκπροσώπηση ενώπιον του Τριμελούς Εφετείου Κακουργημάτων

Βορείου Αιγαίου στην έφεση Αφγανού αιτούντος άσυλο που κατηγορήθηκε και κρίθηκε ένοχος
για τη μεταφορά στην Ελλάδα πολιτών τρίτων χωρών ως κυβερνήτης πλωτού μέσου. Στην
εφετειακή απόφαση ο κατηγορούμενος που εκπροσωπήθηκε από τους δικηγόρους του LCL
αθωώθηκε για όλες τις κατηγορίες και στη συνέχεια αφέθηκε ελεύθερος μετά από περίπου τρία
χρόνια φυλάκισης.

■ 5 Δεκεμβρίου 2022: Εκπροσώπηση στην πρωτοβάθμια δίκη ενώπιον του Μονομελούς
Εφετείου Κακουργημάτων Βορείου Αιγαίου, ενός Ιρακινού αιτούντος άσυλο που κατηγορείται
για παράνομη είσοδo και διευκόλυνση της παράνομης εισόδου 28 ατόμων, για την οποία
αντιμετωπίζει ποινή κάθειρξης άνω των 60 ετών. Η δίκη αναβλήθηκε για τον Μάιο του 2023,
επειδή ο βασικός μάρτυρας του Λιμενικού Σώματος δεν εμφανίστηκε χωρίς καμία αιτιολογία.

■ 20-21 Σεπτεμβρίου 2022: εκπροσώπηση δεκαεπτάχρονου Αφγανού εφήβου στο Μονομελές
Εφετείο Κακουργημάτων Θράκης. Κατηγορούνταν για διακίνηση 5 ατόμων προς την Ελλάδα
μέσω των ελληνοτουρκικών συνόρων με σκοπό το οικονομικό όφελος. Αν και αξιολογήθηκε ως
ενήλικος μετά τη σύλληψή του, οι δικηγόροι κατάφεραν να αποδείξουν την ανηλικότητά του,
δίνοντάς του τη δυνατότητα να παραπεμφθεί σε δικαστήριο ανηλίκων και να αφεθεί ελεύθερος.

➢ 7 Ιουνίου 2022: Εκπροσώπηση ενώπιον του Εφετείου Ανηλίκων Μυτιλήνης των δύο ανηλίκων που
κατηγορούνται για την πυρκαγιά που κατέστρεψε το Κέντρο Υποδοχής και Ταυτοποίησης της
Μόριας το 2020. Με την απόφασή του, το δικαστήριο επικύρωσε την καταδίκη των δύο
εκκαλούντων, παρά την ύπαρξη διαδικαστικών και αποδεικτικών ζητημάτων. Ωστόσο, η ποινή
μειώθηκε μετά την αναγνώριση ελαφρυντικών περιστάσεων και ο ένας από τους δύο αποφυλακίστηκε.

➢ Συνηγορία και εκπροσώπηση ενώπιον του ΕΔΔΑ, προκειμένου το ελληνικό κράτος να εκπληρώσει
τις υποχρεώσεις του ως προς την παροχή ιατρικής περίθαλψης. Τον Σεπτέμβριο του 2022 το Legal
Centre Lesvos κατέθεσε αίτηση ασφαλιστικών μέτρων βάσει του άρθρου 39 του Κανονισμού του
ΕΔΔΑ, για λογαριασμό εντολέα που πάσχει από σοβαρό τραυματισμό που απαιτούσε ιατρική
περίθαλψη στην Αθήνα, η οποία έγινε δεκτή από το Δικαστήριο. Μετά την αποδοχή του
αιτήματος, η εντολέας μεταφέρθηκε από τη Λέσβο στην Αθήνα, όπου της προσφέρθηκε η
απαραίτητη ιατρική περίθαλψη. Δίνοντας εντολή στην Ελλάδα να διασφαλίσει την πρόσβαση του εν
λόγω ατόμου σε υγειονομική περίθαλψη και συνθήκες διαβίωσης συμβατές με το άρθρο 3 της
ΕΣΔΑ, το ΕΔΔΑ αναγνώρισε ότι οι μετανάστες στην Ελλάδα έχουν δικαίωμα στην υγεία,
ανεξαρτήτως νομικού καθεστώτος.

● Καθ' όλη τη διάρκεια του 2022, το Legal Centre Lesvos συμμετείχε σε κοινές δράσεις συνηγορίας,
συμπεριλαμβανομένων κοινών πρωτοβουλιών με άλλους νομικούς φορείς και ΜΚΟ, συμμετείχε σε
πολυάριθμες συζητήσεις, παρουσιάσεις και συνέδρια, συμπεριλαμβανομένου του Πόλεις, Υπερασπιστές των
ανθρωπίνων δικαιωμάτων, που διοργανώθηκε από τις CCAR και Fons Catala, και παρείχε τακτική
πληροφόρηση σε μέλη του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου, σε οργανισμούς για τα ανθρώπινα δικαιώματα και
στον Τύπο για μια σειρά θεμάτων που σχετίζονται με τα δικαιώματα των μεταναστών και την κατάσταση
στη Λέσβο. Για παράδειγμα, ως μέλος τόσο του θεσμοθετημένου από την Ελληνική Εθνική Επιτροπή για
τα Δικαιώματα του Ανθρώπου, Μηχανισμού Καταγραφής Περιστατικών Άτυπης Αναγκαστικής
Επιστροφής, όσο και του Δικτύου Καταγραφής Περιστατικών Ρατσιστικής Βίας, το Legal Centre Lesvos
υπέβαλε αναφορές περιστατικών οι οποίες ενσωματώθηκαν στις δημοσιευμένες εκθέσεις των δύο φορέων.
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https://legalcentrelesvos.org/2022/12/10/delayed-justice-in-appeal-trial-amir-zahiri-and-akif-razuli-will-finally-be-freed/
https://legalcentrelesvos.org/2022/12/10/delayed-justice-in-appeal-trial-amir-zahiri-and-akif-razuli-will-finally-be-freed/
https://legalcentrelesvos.org/2022/12/01/lesvos-iraqi-asylum-seeker-facing-more-than-60-years-for-boat-driving-despite-video-proving-otherwise/
https://legalcentrelesvos.org/2022/12/01/lesvos-iraqi-asylum-seeker-facing-more-than-60-years-for-boat-driving-despite-video-proving-otherwise/
https://legalcentrelesvos.org/2022/10/26/komotini-court-recognises-lcl-clients-status-as-minor-and-orders-his-release-from-pre-trial-detention-in-yet-another-smuggling-case-brought-against-an-asylum-seeker-under-greece-bro/
https://legalcentrelesvos.org/2022/10/26/komotini-court-recognises-lcl-clients-status-as-minor-and-orders-his-release-from-pre-trial-detention-in-yet-another-smuggling-case-brought-against-an-asylum-seeker-under-greece-bro/
https://legalcentrelesvos.org/2022/06/07/another-miscarriage-of-justice-from-mytilenes-courts-guilty-verdict-confirmed-for-the-two-children-arrested-following-the-moria-fire/
http://legalcentrelesvos.org/wp-content/uploads/2022/11/Legal-Centre-Lesvos-Quartely-Report-July-Sept-2022.pdf
http://legalcentrelesvos.org/wp-content/uploads/2022/11/Legal-Centre-Lesvos-Quartely-Report-July-Sept-2022.pdf
https://legalcentrelesvos.org/partners/report-newsletter-archive/#jointpublications
https://mportal.europa-uni.de/video/Legal-Centre-Lesvos-Criminalization-of-facilitation-at-the-borders-of-the-European-Union/3c94002005363cc1be5cd560f3814387
https://cpt.org/2022/02/16/violence-at-the-border-the-case-of-pushbacks
https://buildingbridges.space/the-feminist-no-borders-summer-school-15-18-june-2022/
https://ciutatsdretshumans.cat/wp-content/uploads/2023/03/dossier_tardor_cddh_2022.pdf
https://ciutatsdretshumans.cat/wp-content/uploads/2023/03/dossier_tardor_cddh_2022.pdf
https://nchr.gr/images/pdf/nea_epikairothta/deltia_tupou/2023/Interim_Report_Mechanism_en.pdf
https://nchr.gr/images/pdf/nea_epikairothta/deltia_tupou/2023/Interim_Report_Mechanism_en.pdf
https://www.nchr.gr/en/racist-violence-recording-network.html


● Το Legal Centre Lesvos συνεχίζει να δημοσιεύει τακτικά δηλώσεις, εκθέσεις και ενημερώσεις στην
ιστοσελίδα του, όπως τα δύο ενημερωτικά δελτία "Γνωρίστε τα δικαιώματά σας" που παρέχουν
πληροφορίες σχετικά με τα δικαιώματα των ατόμων μετά την πρώτη απόρριψη του αιτήματος ασύλου τους
όπως και όταν επιθυμούν να επανενωθούν με την.

Συμπέρασμα: Οι ενέργειές μας κατά τη διάρκεια αυτής της περιόδου λειτουργίας αποδεικνύουν ότι η «Legal Centre
Lesvos ΑΜΚΕ» συνεχίζει να εργάζεται με τρόπο συμβατό με τους καταστατικούς της σκοπούς. Περισσότερες
λεπτομέρειες για το έργο του Legal Centre Lesvos μπορείτε να βρείτε στις τριμηνιαίες εκθέσεις μας.

• Τριμηνιαία έκθεση Ιανουαρίου - Μαρτίου 2022
• Τριμηνιαία έκθεση Απριλίου - Ιουνίου 2022
• Τριμηνιαία έκθεση Ιουλίου - Σεπτεμβρίου 2022
• Τριμηνιαία έκθεση Οκτωβρίου - Δεκεμβρίου 2022
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https://legalcentrelesvos.org/information/
https://legalcentrelesvos.org/2022/05/25/legal-centre-lesvos-quarterly-newsletter-january-march-2022/
https://legalcentrelesvos.org/2022/08/20/april-june-2022-quarterly-newsletter/
https://legalcentrelesvos.org/2022/11/01/legal-centre-lesvos-quarterly-newsletter-july-september-2022/
http://legalcentrelesvos.org/2023/02/28/legal-centre-lesvos-quarterly-report-october-december-2022/

